
ネイパル足寄 利用者満足度調査結果

問１ (１)　団体区分 ■学校 小学校 0 名

中学校 4 名 14.3%

高等学校 5 名 17.9%

特別支援学校 1 名 3.6%

大学・専門学校等 2 名 7.1%

■学校教育関係団体 学校教育関係団体 0 名

■社会教育関係団体 青少年教育団体 0 名

少年団 1 名 3.6%

青年団体 0 名

その他社会教育団体 0 名

■その他の団体 保育所・幼稚園 0 名

企業等 0 名

家族 11 名 39.3%

市町村教育委員会の事業等 1 名 3.6%

その他 3 名 10.7%

合計 28 名

(２)　団体住所 施設所在市町 1 名 3.6%

道内 26 名 92.9%

道外 1 名 3.6%

海外 0 名

合計 28 名

(３)　宿泊者数 合計 920 名

問２ 5 名 17.9%

2 名 7.1%

0 名

2 名 7.1%

1 名 3.6%

4 名 14.3%

13 名 46.4%

1 名 3.6%

28 名

問３ 16 名 57.1%

12 名 42.9%

0 名

28 名

※ 1～2回 4 名

3～5回 2 名

6～10回 2 名

11回以上 名

未回答 20 名

問４ ■学校 学校　宿泊研修 7 名 25.0%

学校　部活動の合宿 2 名 7.1%

学校　その他の事業・活動 3 名 10.7%

■学校教育関係団体 学校教育関係団体　研修 0 名

学校教育関係団体　その他の事業・活動 0 名

■社会教育関係団体 社会教育関係団体　研修 0 名

社会教育関係団体　その他の事業・活動 1 名 3.6%

■その他の団体 その他の団体　研修 1 名 3.6%

その他の団体　その他の事業・活動 14 名 50.0%

28 名

問５ (１)　プログラム（内容、指導方法など）について

17 名 60.7%

2 名 7.1%

1 名 3.6%

0 名

0 名

8 名 28.6%

28 名

(２)　施設・設備・備品（潔さ、活動しやすさ、清快適さなど）について

17 名 60.7%

5 名 17.9%

0 名

0 名

0 名

6 名 21.4%

28 名

(３)　職員の対応（利用申込み時を含め、親切さや的確さなど）について

20 名 71.4%

2 名 7.1%

0 名

0 名

0 名

6 名 21.4%

28 名

(４)　施設利用料（費用対効果、コストパフォーマンスなど）について

19 名 67.9%

3 名 10.7%

0 名

0 名

0 名

6 名 21.4%

28 名

(５)　食事（食事料金に対しての量、質、バランス、接遇など）について

11 名 39.3%

3 名 10.7%

1 名 3.6%

2 名 7.1%

0 名

11 名 39.3%

28 名

(６)　清掃（活動場所、宿泊室、公共スペース、接遇など）について

18 名 64.3%

3 名 10.7%

0 名

0 名

0 名

7 名 25.0%

28 名

(７)　総合評価について

20 名 71.4%

2 名 7.1%

0 名

0 名

0 名

6 名 21.4%

28 名

合計

平成30年度

ホームページ

パンフレット・ポスター

報道記事等

学校・教育委員会等を通じて

事業等参加を通じて

知人友人を通じて

以前から知っている

その他

初めて利用した

利用したことがある(※)

未回答

合計

合計

満足

未回答

合計

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

不満

未回答

合計

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

やや不満

未回答

未回答

合計

不満

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

合計

満足

やや満足

どちらとも言えない

不満

合計

不満

未回答

合計

満足

やや満足

不満

未回答

未回答

合計

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

どちらとも言えない

やや不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

高等学校

特別支援学校

大学・専門学校等

学校教育関係団体

青少年教育団体

少年団

青年団体

その他社会教育団体

保育所・幼稚園

企業等

家族

市町村教育委員会の事業等

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設所在市

町
道内

道外

海外

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ホームページ

パンフレット・ポスター

報道記事等

学校・教育委員会等を通じて

事業等参加を通じて

知人友人を通じて

以前から知っている

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて利用した

利用したことがある(※)

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校 宿泊研修

学校 部活動の合宿

学校 その他の事業・活動

学校教育関係団体 研修

学校教育関係団体 その他の事業・活動

社会教育関係団体 研修

社会教育関係団体 その他の事業・活動

その他の団体 研修

その他の団体 その他の事業・活動

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

未回答


